

# 波司登旗下羽绒服被曝不合格

## 公司将对市场上正在销售的产品进行回收

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨天从安徽省工商局获悉,近期的羽绒服质量监测报告显示,7个产品样本被检出质量不合格,其中包括波司登旗下的冰洁品牌产品。

报告显示,本次共抽查了28个经销单位的37组羽绒服。涉及广东、上海、天津、江西、江苏、浙江、福建等7个省区市的35家生产企业。从检验结果来看,37组样品中,7组不合格,不合格率为19%。

本次抽检不合格项目为清洁

度。清洁度是反映羽绒清洁程度的重要指标,清洁度低表明羽绒服的羽绒中混有不卫生物质,长时间穿着会危害消费者健康。

记者注意到,本次波司登不合格产品为其旗下的江苏雪中飞制衣有限公司的冰洁品牌产品。其规格型号等级标注为“180/100A, 175/96A”,货号标注为“BJ0194”。

记者同时从波司登公司了解到,此款产品是2008年的款式,波司登公司将对市场上正在销售的产品进行回收,“具体如何回

收,公司正在研究当中”。对于一些消费者已经购买并使用了这款产品,波司登冰洁公司有关负责人表示,此前一些被查出不合格的品牌汤圆、水饺企业是如何处理召回的,冰洁将参考它们的召回方式。

据了解,波司登是中国最大的品牌羽绒生产商,主要从事自有羽绒服品牌组合的开发和管理,核心品牌有“波司登”、“雪中飞”、“康博”、“冰洁”、“双羽”和“上羽”。成立于1975年,总部设在上海。

## 芜雁高速年内将通车

星报讯(金海礁 记者 王五) 虽是春寒料峭时节,但我省高速公路建设已经进入了高潮。根据今年高速公路建设计划,芜雁高速计划于10月底完成路面主体工程,12月份具备通车条件。目前施工现场正在对桥梁、土方等路基收尾,下一步将进行路面施工建

设,确保年底通车。马鞍山市东环改造项目,计划今年8月份完成路面及附属工程,目前工程已经进入最后施工阶段,确保按时具备通车条件。此外,合安高速上位于桐城境内的香铺服务区,目前正在进行改扩建,有望5月“开门纳客”。

## 钥匙是捡的 车真是偷的

星报讯(曹杰 记者 雷强) 捡到他人财物本应交还失主。然而,安徽省宿州市埇桥区的一名小伙子,不但把捡来的一辆汽车据为己有,而且想方设法销毁证据,结果给自己换来十年徒刑。一名汽修厂的职工因为“好心”帮忙,同样换来有期徒刑,大呼后悔莫及。2月23日,宿州市中院作出终审判决。

开的汽车修理厂修理,后来牛某发现车上有说明书及发票等,并拿出来给曹某看,曹某告诉牛某车辆是偷来的。过了一个月左右,车的尾灯坏了,曹某又到牛某的修理厂让牛某帮助他吧车架号锉掉。被盗车辆经物价部门鉴定价值39545元。

2010年9月15日晚上,曹某和女朋友路过宿州市华地B小区时,捡到一个车钥匙,随手一按报警器,旁边一辆车的车灯在闪,曹某把女朋友送回家后,看见旁边没有人就把车开走了。第二天把车牌号扔了。没过多长时间,车辆启动器坏了,他就到朋友牛某

2011年4月6日,曹某窃取车辆之事案发。一审法院认为,被告人曹某以非法占有为目的,窃取他人财物价值数额巨大。被告人牛某明知被告人曹某窃取车辆而帮助其修改车辆识别代号,其行为构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪。一审判决后曹某不服向宿州市中院提起上诉,宿州市中院作出终审判决驳回上诉,维持原判。

## 50万“买断”3年同居情

星报讯(孙春孺 记者 雷强) 一对恋人同居三年后,双方选择分手。然而,令人没有想到的是,三年同居时光的代价,竟是50多万元的巨额债务。日前,滁州市南谯区法院审理了这起“买断”的同居案。

2009年李刚因犯罪被判刑三年。双方约定将李刚名下的一套房产过户给方娟,方娟在将房产出售后获房款三十九万,李刚出狱后因无钱归还剩余欠款,方娟为此诉至滁州市南谯区法院。

方娟(化名)与李刚(化名)2005年相识后同居,2006年生育一女。同居期间,李刚以买房,买车,炒股等借口多次向方娟借款,累积达五十七万元。2008年,方娟意外了解到,同居三年的李刚竟然还有妻室,一怒之下与李刚分手,并要求其归还五十七万元。李刚因无钱归还,双方协商李刚归还五十万元,李刚打下欠

承办法官了解案情后,考虑到为了给李刚创造一个良好的改造环境,没有简单地就案判案,而是积极调解,终于促使双方达成协议,原告撤诉结案。法官提示,婚姻是爱情的结晶,爱情是自由和浪漫的,但是婚姻却是受法律约束和保障的。年轻人要充分了解对方,在确定可以互相托付终身后,通过法律程序结为合法夫妻。

## 330名脑瘫儿享免费康复

星报讯(记者 赵莉) 记者从省残联获悉,今年,我省将为330名脑瘫儿童免费进行系统康复训练,为每名救助儿童按每年人均13200元的标准给予康复训练和矫形器装配补助(训练:12000元;矫形器:1200元)。

据介绍,该项目的救助对象为具有符合条件的城乡有康复需求的贫困脑瘫儿童,其中优先救助城乡低保家庭的脑瘫儿童;年龄不超过7周岁;诊断明确、有康复训练需求、身体状况稳定、家庭成员配合的脑瘫儿童。



2月25日,在黄山市徽州区呈坎镇呈坎千年古村落,“达人”吴志龙惊人的“腹吸”绝活赢得了现场观众的阵阵掌声。当日,央视七套《乡约》栏目走进徽州区呈坎古村落,进行实地现场访谈拍摄,邀请区委书记张武作为主访嘉宾,以七大农业主导产业为主线,穿插徽州民俗表演、特色美食、秀达人、访能人、会乡贤,以生动鲜活的视角聚焦“三农”,展现徽州新农村新气象。曹晓东 记者 陈明

## 新版党政机关公务用车选用车型目录征集意见

### 近20款皖产车型入围公车目录

星报讯(记者 祝亮) 日前,《2012年度党政机关公务用车选用车型目录(征求意见稿)》公开向社会各界征求意见,目录上上百款车型均为自主品牌产品。其中,我省奇瑞、江淮、长丰扬子三家车企的近20种车型进入目录。

昨日,在工信部网站上,记者看到了这个正在公示中的目录。目录共公布了四类汽车,分别为汽油轿车、多功能乘用车、越野车和新能源轿车。六大汽车集团(除北汽)的自主品牌和奇瑞、江淮、比亚迪、吉利、长城等主流自主品牌均在列。在最受关注的汽油轿车分类中,全部为排量低

于(等于)1.8L的车型,绝大部分为1.5L或1.6L小排量车型,仅有上汽、广汽、华晨等企业旗下的少量1.8L车型。

在目录的四大门类中,均可看到皖产汽车的“身影”。如汽油轿车的和悦、风云2、A3、旗云2、旗云3、瑞麟G3、瑞麟G6;多功能乘用车类的瑞风、威麟V5;越野车型的瑞鹰、瑞虎、瑞麟X1、威麟X5、飞铃旅行车。

此外,与2009年的“名单”相比,今年公布的目录还有一个特点:有五款新能源轿车进入了目录,其中四款为纯电动轿车,这在2009年是未曾出现的。这五款

车分别为江淮同悦、奇瑞瑞麒M1、长安奔奔love、江南E300和比亚迪F3DM(插电式混合动力)。

记者发现,在2009年曾公布的《2009-2010年中央国家机关汽车协议供货汽车厂商名单》中,还不乏像大众、丰田、别克这样的合资品牌,甚至还有奥迪、宝马、奔驰这样的豪华品牌。但在今年的这份目录中,合资品牌已基本无缘2012年度党政机关公务用车采购。业内人士分析认为,党政机关采购自主品牌产品作为公务用车,不仅有利于拉动自主品牌销量,更多在于提振自主品牌企业的信心。

## 2012 投资方舟在哪里?

回顾过往,展望未来,我们能否登上诺亚方舟通向财富的新大陆?交银施罗德QDII高级分析师晏青表示,去年欧债危机给投资者

带来切肤之痛。危机的恶化导致欧洲市场领跌全球,边缘国家市场表现极其糟糕,核心国家表现也很差。进入2012,欧债问题依然是“剪不断

理还乱”,有望继续成为金融市场主要的一个波动源,但其影响的幅度可能会减弱。在解决欧债危机的路上充满艰难险阻,我们需要保持一

份耐心,并系好“安全带”。

从基本面看,从前年开始调控的效果开始显现,无论是通胀还是房价,压力均得到部分缓解,而且

今年的政策空间也可能在扩大,将会对资本市场情绪和房地产的基本面产生决定性的影响,我们对此充满期待。